1. ОФОРМЛЕНИЕ КОНСПЕКТА

Публикуемая работа должна быть тщательно отредактирована. У публикации может быть от 1 до 3 авторов. Количество страниц – от 3 до 10. После названия необходимо указать ФИО автора (полностью), место работы и должность, домашний адрес с индексом, контактные телефоны и электронный адрес. Текст набирается в редакторе Word 2003 (формат «.doc»), ориентация листа – книжная, размер шрифта - 14, Times New Roman, одинарный интервал; поля по 2 см с каждой стороны; выравнивание по ширине, отступы и интервалы – 0, отступ первой строки («красная строка») – 1,25. При наличии рисунков и фотографий, они должны быть представлены отдельными файлами в формате JPEG (разрешение 300 dpi для цветных, 600 dpi для черно-белых), при этом в тексте статьи должны быть указания на рисунки/фото (Пр.: … был разработан дизайн игровой комнаты (см. рис.1). Файлы с рисунками/фото нумеруются и называются по такому принципу: 1.Дизайн игровой комнаты, т.е. название файла является подписью к фото/рисунку) Не допускается использование: знаков принудительного разрыва строк, страниц, разделов; подстрочных сносок. 

Согласно ФГОС ДО, в рамках реализации ООП детского сада на бюджетной основе (бесплатно), воспитателю не разрешается проводить отдельные занятия по развитию речи, формированию элементарных математических представлений (ФЭМП). По этой причине рекомендуем в одном занятии (мероприятии) интегрировать предметное содержание. Речь идет об итоговом (обобщающем) занятии. Авторы вольны писать также конспекты итоговых детско-родительских мероприятий. Написание и публикация конспектов конкретно по  ФЭМП и другим узким аспектам возможно в рамках платных кружков, тогда в первой строке надо указывать – «Дополнительная образовательная услуга «Название»).

Конспект итогового мероприятия «Радуга здоровья» 
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Цель – коррекция нарушений в речи и двигательной сфере детей, развитие педагогических компетенций в сфере здоровьесбережения у родителей воспитанников.
Задачи:

· Познавательные:
· познакомить детей с «Радугой здоровья»;  
· формировать у детей и их родителей интерес и ценностное отношение к физкультурно-речевым занятиям.

· Развивающие (для детей с ОВЗ - Коррекционно-развивающие):

· совершенствовать словарный запас, навыки словоизменения;  

· развивать артикуляционную моторику, речевое дыхание;

· развивать фонематическое восприятие;

· совершенствовать  навыки связной речи; 

· учить согласовывать речь с движениями; 

· развивать общую и мелкую моторики; 

· развивать ловкость, быстроту реакции, координацию движений, пространственные представления; 

· развивать  выразительность речи и выразительность движений;

· активизировать внимание, память, логическое мышление, воображение.

· Воспитательные:

· развивать у детей коммуникативные качества,  умение работать и играть  в коллективе;

· воспитывать осознанное отношение к своему здоровью, желание преодолеть недостатки речи; 

· воспитывать чувство сопереживания к автору письма, присланного в детский сад.

Предварительная работа: изготовление индивидуальных приглашений на мероприятие для родителей.

Оборудование: мяч зелёного цвета, письмо от Незнайки, пособие «Радуга»;  цветные жетоны к игре «Радуга», мячи по количеству детей; аудиопособия: «Театральные шумы» (А.И. Буренина),  «Колыбельные»  (Е. Железнова). Сверяться с перечнем! (Файл «Названия игр»)
Ход мероприятия:
Организационный момент

Коммуникативная игра «Здравствуй!»
Логопед: Здравствуйте, друзья! Давайте поздороваемся друг с другом. Ведь когда люди здороваются, они желают друг другу здоровья. Дети встают в круг и поочерёдно пропевают фразу, называя имя ребёнка, которому передают мячик: «Здравствуй, Катя!» и т.д. 

Вводная часть
Разминка
Логопед: Дети, как вы вовремя пришли. Представляете, к нам в детский сад для вас пришло письмо. (Показывает конверт.)  От кого же оно? 
Дети: От Незнайки.
Основная часть

Заключительная часть

2. ОФОРМЛЕНИЕ ИГРЫ
Зачастую педагоги-практики имеют богатую подборку собственноручно разработанных игр. Тогда можно в итоге говорить о картотеке игр, которая является неким конструктором для создания конспекта. Требования к оформлению текста аналогичны описанию конспекта. 
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НАЗВАНИЕ ИГРЫ ЖИРНО БОЛЬШИМИ БУКВАМИ ПО ЦЕНТРУ БЕЗ КАВЫЧЕК

Возраст детей: 3-4 года.
Категория детей: воспитанники с нормой развития (с ЗПР, С ОНР II уровня речевого развития и пр.).
Форма работы: индивидуальная/групповая
Образовательные области согласно ФГОС ДО: социально-коммуникативное развитие, познаватешльное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие, физическое развитие.

Задачи игры: знакомить детей с понятиями «круг», «квадрат», развивать психические процессы, воспитывать чувство сопереживания к ближнему.

Материалы и оборудование: мешочек, настольная игра «Чудо-соты 1».  Сверяться с перечнем! (Файл «Названия игр»)
Ход игры:
· Таблички выкладываются в два ряда в произвольном порядке.

· Взрослый подбирает пары, выкладывает их на столе, предлагает ребенку повторить то же самое самостоятельно.

