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АВТОР РАЗВИВАЮЩИХ ИГР И ИГРОВОЙ ТЕХНОЛОГИИ 
ВОСКОБОВИЧ ВЯЧЕСЛАВ ВАДИМОВИЧ
приглашает Вас
с 12 по 15 июня 2016 года в г. Санкт-Петербург
на 72-х часовой семинар практической направленности 

(с элементами дистанционного обучения)
«Сказочные лабиринты игры» –
игровая технология интеллектуально-творческого 
развития детей дошкольного и младшего школьного возраста» 

(продвинутый уровень)


Технология В.В. Воскобовича «Сказочные лабиринты игры» активно используется во многих регионах России и за рубежом. Педагогами-практиками накоплен значительный опыт использования развивающих игр и пособий в работе с детьми. По этой причине наметилась тенденция к делению слушателей семинара на две категории: те, кто знакомится с технологией впервые и те, кто уже активно и успешно ее применяет.
Для второй категории предлагается 4-дневный обучающий семинар, целью которого является углубление и уточнение знаний слушателей об играх и пособиях В.В. Воскобовича.

Семинар адресован слушателям обучающих тьюторских семинаров В.В. Воскобовича прошлых лет: руководителям и воспитателям ДОО, педагогам начальной школы и организаций дополнительного образования, педагогам организаций коррекционной направленности, психологам, логопедам, специалистам центров раннего развития, торговым представителям.
Отличительной чертой данного семинара является вариативность его содержания, которое целиком зависит от предварительно сформулированных запросов слушателей.

Семинар выстроен с учетом всех основных принципов и критериев ФГОС: развивающего образования, научной обоснованности и практической применимости, интеграции образовательных областей и т.д.
Игровая технология построена на использовании множества авторских развивающих игр, направленных на различные аспекты детского развития: эмоционального, сенсорного, интеллектуального, математического, конструктивного, творческого, речевого.

Данный семинар является основой для присвоения региональным тьюторам статуса «тьютор-преподаватель» по направлению «Развивающие игры Воскобовича» (после выполнения задания в дистанционном режиме).
На семинаре подробно рассматриваются как известный авторский игровой материал, так и многочисленные новинки, предусмотрены встречи с педагогами, открытые занятия, мастер-классы.

Во время обучения можно будет заказать и приобрести все игры,  пособия, книги.
Стоимость обучения для одного человека: бесплатно,  организационный сбор - 2500 руб.
ВНИМАНИЕ! Организационный сбор НЕ возвращается!
· оплата производится за наличный и безналичный расчет

· по окончании тьюторского семинара выдается сертификат установленного образца; по запросу возможна выдача свидетельства о прохождении курсов повышения квалификации (72 ч.) от Томского государственного педагогического университета (за дополнительную плату).
Проживание (заявки на проживание принимаются до 1 марта 2016 г.):
Стоимость проживания не входит в стоимость обучения и обеспечивается по предварительной заявке:

· проживание  – от 700 руб. в сутки с человека.
Заявки на участие, запрос на рассмотрение конкретных тем принимаются до 1 апреля  2016 г.:
· По тел.: 8-911-822-11-23 (МТС) Оксана Викторовна; 8(812) 640-19-30 Людмила (с 9.00 до 18.00 по Мск) 

· по e-mail: riv@geokont.ru                   
Информационная поддержка мероприятия: 

блоге: www.voskobovich.su;  сайт: www.geokont.ru,  методисты: riv.metod@mail.ru (на данный адрес следует писать запросы на рассмотрение конкретных тем)
Регламент:

· 11 июня 2016 г. – заезд и расселение.

· 12 июня 2015 г.  в 09.45 – регистрация по адресу:  (место проведения семинара будет уточнено позднее)
Генеральный директор ООО «РИВ»





/Воскобович В.В./
