ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
15 марта 2016 в г. Тамбове состоится семинар-практикум по технологии В.В. Воскобовича

«СКАЗОЧНЫЕ ЛАБИРИНТЫ ИГРЫ»

Семинар организует ООО «Грифель-Тамбов» официальный представитель ООО «Развивающие игры Воскобовича» г. Санкт-Петербург.

Семинар состоится на базе МБДОУ «Изумрудный город», улица М. Н. Мордасовой  31 
начало  регистрации в 9:30.
Впервые  в нашем городе  примет участие в семинаре – практикуме методист ООО «РИВ» г. Москва   Вотинова Ольга Михайловна 
Программа семинара-практикума позволит  вам закрепить на практике  полученные теоретические знания. Посмотреть видеоматериал из опыта работы.

Рассмотрим, как известный авторский материал, так и новинки. Во время обучения  можно будет заказать и приобрести все игры, пособия, книги.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОБУЧАЮЩЕМ СЕМИНАРЕ

Актуальность. Вступивший в силу ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» подчёркивает роль профессионализма педагогических кадров, право педагога на повышение квалификации раз в три года. Успешный педагог должен обладать рядом компетенций, в том числе уметь эффективно использовать современные образовательные технологии. Технология В.В. Воскобовича «Сказочные лабиринты игры» представляет собой синтез игровой технологии и технологии развивающего обучения. Специфика данной технологии заключается во всестороннем развитии детей от 1 года до 10 лет (в том числе и с ограниченными возможностями здоровья). Особенно важным является тот факт, что изучаемый материал преподносится в сказочном сюжете. Наиважнейшая роль отводится специально организованной среде – «Фиолетовому лесу». 
Цель семинара: знакомство слушателей со спецификой технологии «Сказочные лабиринты игры».
 Задачи семинара:  Рассмотреть особенности развивающих игр В.В. Воскобовича.  Расширить представления слушателей об использовании развивающих игр в решении задач пяти образовательных областей ФГОС дошкольного и начального  образования. Раскрыть классификацию развивающих игр и пособий В.В. Воскобовича с позиции их развивающей направленности, возраста детей.  
«Сказочные лабиринты игры» - технология не просто развития детских способностей, но сотворчества и сотрудничества и в этом заключается её особый смысл и важное преимущество: она позволяет раскрыться как ребенку, так и педагогу.

Уникальность технологии заключается в применимости к любой образовательной программе, по которой работает учреждение.

Программа семинара адресована широкому кругу слушателей: воспитателям, психологам, учителям начальной школы, коррекционным педагогам, методистам, родителям.

Семинар важен для педагогов, ищущих новых идей для реализации своих целей.

Стоимость 6 часового семинара-практикума 500 руб. с человека. Предусмотрена система скидок при обучении нескольких человек  от одной организации.  Для сотрудников управлений образований участие бесплатное.
 Предусмотрен кофе-брейк.
Все закрывающие документы по оплате для бухгалтерского учета  предоставляются.
 Программа семинара будет отправлена после утверждения тем с выступающими.
Дополнительную информацию можно узнать в ООО «Грифель-Тамбов » по телефонам: 

8 (4752) 49-24-80.

Генеральный директор ООО «Грифель-Тамбов» Лисина Евгения Леонидовна 8-906-597-75-62.

Менеджер по продажам ООО «Грифель-Тамбов» Казанкова Алена  8-915-867-03-22.

Набор открыт присылайте заявки по эл. почте lisina_2009@mail.ru или записывайтесь по телефону  8 (4752) 49-24-80.
Заявка на семинар–практикум «СКАЗОЧНЫЕ ЛАБИРИНТЫ ИГРЫ»
15 марта 2016
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