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АВТОР РАЗВИВАЮЩИХ ИГР И ИГРОВОЙ ТЕХНОЛОГИИ
ВОСКОБОВИЧ ВЯЧЕСЛАВ ВАДИМОВИЧ
приглашает Вас
с 06 июня по 10 июня 2018 года в г. Санкт-Петербург
на 72-х часовой семинар практической направленности
(с элементами дистанционного обучения)
«Сказочные лабиринты игры» –
игровая технология интеллектуально-творческого
развития детей дошкольного и младшего школьного возраста»
 (продвинутый уровень)


Технология В.В. Воскобовича «Сказочные лабиринты игры» активно используется во многих регионах России и за рубежом. Педагогами-практиками накоплен значительный опыт использования развивающих игр и пособий в работе с детьми. По этой причине наметилась тенденция к делению слушателей семинара на две категории: те, кто знакомится с технологией впервые и те, кто уже активно и успешно ее применяет.
Для второй категории предлагается 5-дневный обучающий семинар, целью которого является углубление и уточнение знаний слушателей об играх и пособиях В.В. Воскобовича.

Семинар адресован слушателям обучающих тьюторских семинаров В.В. Воскобовича прошлых лет, получившим статус в июне 2017 года и ранее: руководителям и воспитателям ДОО, педагогам начальной школы и организаций дополнительного образования, педагогам организаций коррекционной направленности, психологам, логопедам, специалистам центров раннего развития, торговым представителям.
Отличительными чертами данного семинара является вариативность его содержания, которое целиком зависит от предварительно сформулированных запросов слушателей, а также акцент на освещении опыта, приобретенного самими слушателями. Каждый участник тьюторского семинара в обязательном порядке представляет свой опыт работы (в форме доклада, мастер-класса; с использованием видео, презентации), который, в зависимости от решения организаторов обучения, будет представлен участникам всероссийской конференции или слушателям семинара продвинутого уровня. Каждый слушатель готовит 1 задание для «Игрофестиваля», часть заданий будут использованы в работе со слушателями на заключительном дне семинара.
Семинар выстроен с учетом всех основных принципов и критериев ФГОС: развивающего образования, научной обоснованности и практической применимости, интеграции образовательных областей и т.д.
Игровая технология построена на использовании множества авторских развивающих игр, направленных на различные аспекты детского развития: эмоционального, сенсорного, интеллектуального, математического, конструктивного, творческого, речевого.

В программе семинара запланированы: встречи с педагогами, открытые занятия, мастер-классы, конференция, «Игрофестиваль».

Слушателям данного семинара в последний день обучения присваивается статус тьютора (см. приложение 1) сроком на один год, который может быть продлен еще на четыре года (после выполнения задания в дистанционном режиме).
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Стоимость обучения для одного человека: 3 500 руб.  (организационный сбор)
ВНИМАНИЕ! Организационный сбор НЕ возвращается!

· оплата производится за наличный и безналичный расчет;
· по окончании тьюторского семинара выдается сертификат установленного образца; по запросу возможна выдача удостоверения от Центра креативной педагогики и психологии при ЗАО "ССП"ВЕРА" (СПб.) (за дополнительную плату; см. приложение 2).
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Проживание (заявки на проживание принимаются до 28 апреля 2018 г.):
Стоимость проживания не входит в стоимость обучения и обеспечивается по предварительной заявке:

· проживание – уточнение будет позже.
Предварительные заявки на участие принимаются до 28 апреля 2018 г. через электронную форму: 

https://goo.gl/forms/RUwtfbXRoFtwY2Uv1 

Тем, кто прислал свои реквизиты и информацию о выбранном способе оплаты будут высланы документы для оплаты, после оплаты каждому участнику будет предоставлена ссылка для регистрации на семинар. Крайний срок регистрации – 28 апреля 2018 года. Далее регистрация возможна при условии наличия мест. Эта регистрация - гарантия участия в семинаре.
Справки по тел.: 8 (812) 329-07-30, 640-19-30 Людмила (с 10:00 до 18:00 по Мск.); 8 (911) 822-11-23 (МТС) Оксана Викторовна (с 10:00 до 18:00 по Мск.); по e-mail: riv@geokont.ru                   

Информационная поддержка мероприятия: 

блог: www.voskobovich.su;  сайт: www.geokont.ru,  методисты: riv.metod@mail.ru
Регламент:

· 05 июня 2018 г. – заезд и расселение.

· 06 июня 2018 г.  в 09.30 – регистрация по адресу в Приморском районе СПб. (место проведения семинара будет уточнено позднее)
Получение сертификата тьютора возможно при посещении не менее 80% учебного времени.

Присутствие на последнем дне обучения является обязательным. 
Все подтверждающие документы вручаются слушателю 10 июня 2018 г. с 14 до 15 часов.

Заезд в гостиницу 05 июня, выезд 10 июня.
Генеральный директор ООО «РИВ»





/Воскобович В.В./
ПРИЛОЖЕНИЕ 1

ТЬЮТОРЫ

Тьютор - высококвалифицированный, опытный специалист в области педагогики и психологии, владеющий нормативно-правовым, учебно-методическим обеспечением процесса обучения и воспитания детей дошкольного и младшего школьного возраста, обладающий коммуникативными навыками и способного мотивировать педагогов к использованию в своей деятельности авторской игровой технологии «Сказочные лабиринты игры» В.В. Воскобовича.

Деятельность тьютора предполагает в том числе оказание консультативной помощи всем заинтересованным лицам (родителям, педагогам) в различных населенных пунктах России, стран СНГ на бесплатной основе.

Тьютором может быть сотрудник ООО «Развивающие игры Воскобовича», заместитель директора (заведующего) образовательной организации, учитель, воспитатель, старший воспитатель ДОО, методист, преподаватель педагогических дисциплин колледжа или вуза, представитель торговой организации, имеющий соответствующий сертификат, выданный после пройденного обучения (72 ак.ч.).

Сертификат тьютора действителен один год, срок его действия может быть пролонгирован для тьюторов начального уровня еще на два года, для тьюторов «продвинутого» уровня на четыре года, если не более чем через 11 месяцев после окончания обучения на авторском семинаре В.В. Воскобовича, тьютор предоставляет в методический отдел компании тьюторское задание – методическую разработку, тематика которой обсуждается с сотрудниками методического отдела ООО «РИВ» в процессе обучения на авторском семинаре.

Привилегии тьюторов:

· Уведомление об акциях, мероприятиях, новой продукции компании по электронной почте.

· Эксклюзивный доступ к некоторым методическим материалам. 

· Методическая и дизайнерская поддержка при подготовке тьюторских заданий, методических материалов, презентаций к выступлениям, к конкурсам педагогического мастерства и пр. 

· Оформление «писем поддержки», благодарностей для педагогов ТЦ, реализующих технологию "Сказочные лабиринты игры" (для участников конкурсов различного уровня). 

· Возможность участвовать в создании и апробации новых игр и пособий.

· Участие в конкурсах для тьюторов, различных проектах (в том числе предполагающих денежное вознаграждение либо бесплатное обеспечение продукцией компании).

· Публикация информации об индивидуальных достижениях тьютора на блоге (конкурс пед. мастерства и пр.). 

· Бесплатная публикация одного материала в корпоративном электронном журнале компании в течение календарного года с подтверждением публикации (за доп. плату). 

· Деятельность в составе творческих групп с бесплатным документальным подтверждением. 

· Возможность обучать коллег основам технологии на платной основе (при согласовании с ООО «Развивающие игры Воскобовича»)

· Возможность участия в семинаре «продвинутого» уровня, предполагающего более низкую стоимость в сравнении с первичным обучением.

· Скидка на продукцию компании 10% (в розничных ценах).

ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Сертификат тьютора ООО «Развивающие игры Воскобовича» («РИВ») и сертификат слушателя обучающего семинара (72 часа ак.ч.) входят в стоимость обучения. 
Сертификат тьютора действителен в течение года, дает 10% скидку на продукцию компании "РИВ", далее может быть продлен еще на два года при условии сдачи тьюторского задания. 

При желании, слушатель может дополнительно приобрести документы от компании-партнера - Центра креативной педагогики и психологии при ЗАО "ССП"ВЕРА" (СПб.).
Прежде всего, нужно выяснить, нужно ли Вам удостоверение за дополнительную плату в принципе. 
В ряде регионов сертификат тьютора от «РИВ» засчитывается как повышение квалификации педагогов, а в каких-то местностях "котируются" только документы, выданные организациями, имеющими лицензию на образовательную деятельность. 

Как правило, в ситуации оплаты обучения из средств местных бюджетов, одним из условий является заключение договора об обучении с образовательной организацией (в данном случае требуемый пакет документов может предоставить только ЗАО "ССП"ВЕРА").

Формулировка, указанная в удостоверении: «Технология интеллектуально-творческого развития детей "Сказочные лабиринты игры" В.В. Воскобовича в условиях реализации ФГОС (подготовка тьюторов)».

Объем: 72 ак. часа. 

Стоимость: 2000 рублей. 

Сайты компании-партнера:  http://ckpp.spb.ru/.


О необходимости приобретения удостоверения следует уведомить менеджеров компании «Развивающие игры Воскобовича» заблаговременно, что связано с необходимостью оформления дополнительных документов и печати бланков.

