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Информационное письмо
Научно-практический всероссийский веб-семинар 

«Технология «Сказочные лабиринты игры» в ДОО и школе»

16-22 ноября 2018 г.
Хотите прикоснуться к тайному знанию? 

Недавно мы набрали группу слушателей, которые ранее прошли очное обучение на тьюторском семинаре начального уровня, а теперь хотят подтвердить свой статус тьютора (напомним, что сертификат имеет срок действия), а еще поделиться своим опытом. Для этих слушателей мы организовали 3 вебинарные встречи – семинар продвинутого уровня: 16, 17 и 22 ноября 2018 года. Предлагаем вам присоединиться и поучаствовать в этих вебинарах в качестве вольнослушателей, получив в итоге сертификат участника научно-практического всероссийского веб-семинара.

Почему это интересно?

· Обширный перечень тем: новинки компании, технология В.В. Воскобовича «Сказочные лабиринты игры» и реализация ФГОС, работа с детьми с ОВЗ, система использования игр (он раннего до младшего школьного возраста), деятельность методических объединений.

· Вы услышите выступления сотрудников методического отдела компании «Развивающие игры Воскобовича» и лично В.В. Воскобовича.

· Свой бесценный опыт представят несколько ведущих тьюторов компании.

· Своими наработками поделятся участники, для которых это мероприятие является дистанционным обучением на семинаре продвинутого уровня.
· У вас есть возможность задать в чате вопросы всем спикерам, обменяться впечатлениями со всеми участниками.

· Каждый участник будет иметь доступ к записям вебинарных встреч, а еще получит пакет методических материалов (доклады спикеров, + бонус - записи 4 эксклюзивных вебинаров (за 2017/2018 уч.г.), посвященные раннему развитию, математическому развитию старших дошкольников, организации дополнительных (платных) образовательных услуг, специфике работы логопеда с играми Воскобовича).
Почему это мероприятие необычное?

· Другой формат, нежели очное обучение начального уровня: здесь слушатели учат друг друга, а сотрудники компании выступают в большей мере как ассистенты, консультанты.

· В наибольшей степени участие будет интересно для ранее обученных коллег, свободно владеющих понятийно-категориальным аппаратом технологии, разбирающихся в играх и пособиях.
Цель веб-семинара:

· распространение посредством новой формы коммуникации передового педагогического опыта по использованию развивающих игр и пособий В.В. Воскобовича с детьми раннего, дошкольного и младшего школьного возраста.

К участию в веб-семинаре приглашаются:

· педагоги, работающие в дошкольных образовательных организациях, начальной школе, организациях дополнительного образования, центрах коррекционной направленности, развивающих центрах;

· тьюторы и тьюторские центры ООО «Развивающие игры Воскобовича»;

· представители торговых организаций;

· все лица, заинтересованные технологией развивающего обучения.

Режим виртуальных встреч: 
· 16 ноября с 14.00 до 17.00;

· 17 ноября (с 10.00 до 13.00);

· 22 ноября (с 14.00 до 17.00). Время московское.

Специфика формата «веб-семинар» 
Формат научно-практического веб-семинара предполагает он-лайн трансляцию из нескольких городов России, организованную на платформе компании Webinar.ru. Заранее зарегистрированные участники мероприятия получают на адрес электронной почты ссылку, по которой нужно пройти в назначенное время, чтобы присоединиться к участникам веб-семинара. Веб-семинар напоминает стандартный вебинар (наличие окна с лектором, показ презентаций, видеоматериалов, чат), но при этом предусматривает смену лекторов
. Вольнослушатели не выступают, но могут активно участвовать в чате. Последовательность выступлений определяется ведущим-координатором мероприятия, программа заранее высылается всем участникам посредством электронной почты. 
Необходимое оборудование для участия в веб-семинаре:
· компьютер/ноутбук, подключенный к Интернету, 

· аудиоколонки/наушники;

· клавиатура.
Стоимость участия: 2000 рублей.

Срок подачи заявок на участие в качестве зрители – до 15 ноября 2018 года включительно (можно присоединиться и позже, до 22.10.2018, но тогда участник лишается возможности лично видеть прямые эфиры и будет смотреть их в записи). 
Заявки c 1 ноября 2018 года принимаются одновременно с оплатами по ссылке https://events.webinar.ru/geokont/1669895  (оплатить нужно будет банковской картой или электронными деньгами), а далее снова по электронной почте автоматические приглашения – ссылку доступа к мероприятию.

Участие возможно только в случае оплаты. За все вопросы по оплате с 01.11.2018 отвечают менеджеры компании-партнера Webinar.ru (support@webinar.ru, бесплатный номер 8 (800)350-54-90).
Подтверждающие документы:

Все участники получают в электронном виде:

· программу веб-семинара (до 16.11.2018), 
· сертификат участника веб-семинара всероссийского уровня, презентации докладчиков (при условии разрешения со стороны их авторов), ссылку на запись веб-семинара (до 07.12.2018).
Координатор веб-семинара - Вакуленко Любовь Сергеевна (riv.metod@mail.ru, +79219211274).
Информация об организаторах на сайтах www.geokont.ru и https://www.tspu.edu.ru/ 
Будем благодарны за распространение информационного письма в среде педагогов.
� Посмотреть похожий опыт 2016 года  можно здесь при условии участия в группе https://vk.com/geokont: � HYPERLINK "https://vk.com/videos-50851588?section=album_47897489&z=video-50851588_456239032%2Fclub50851588%2Fpl_-50851588_47897489" �https://vk.com/videos-50851588?section=album_47897489&z=video-50851588_456239032%2Fclub50851588%2Fpl_-50851588_47897489� 





